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Случка в Автобуса  
 

Тони и София са 19-годишни студенти, които живеят в София, в Студентски град. Всеки 
делничен ден те използват автобусите на градския транспорт, за да се придвижат до университета 
за лекции. В един от тези дни те се качват в автобуса и застават до една групичка от 7 младежи от 
мъжки пол на видима възраст, близка до тяхната.  

 
Веднага след като София и Тони влизат в превозното средство, момчетата започват да отправят 

словесни обиди по адрес на Тони. Те се изказват много грубо относно неговия външен вид и 
облекло. Тони не се поддава на провокациите и се престорва, че не ги чува, след което младежите 
тръгват към него и започват да го удрят. Тони опитва да се защити, но те са много повече от него. 
Един от младежите го бутнал на пода на автобуса, след което момчетата запоянали да го ритат. 
София искал да помогне на приятеля си. Тя извиква на групичката, че това, което правят не е редно, 
и ги моли да спрат. Младежите, обаче я избутват брутално встрани, при което тя се удря във вратата 
на автобуса.  
 

Този акт на физическа саморазправа и тормоз се случва пред очите на голяма група граждани, 
които по никакъв начин не реагират. Нито един от пътниците не прави забележка, нито шофьорът 
обръща внимание на случващото се. Когато автобусът спира на следващата спирка, София и Тони 
слизат от превозното средство, и за щастие хулиганите не ги последват. Двамата приятели отиват 
до най-близкото РПУ и подават жалба. Не е ясно, до колко тази жалба ще може да постигне някакъв 
резултат.  
 
 
 
Въпроси за дискусия   
 

 
• Смятате ли, че от извършителите на тази дейност трябва да се търси някаква отговорност? 

Какви са социалните последствия, ако такъв вид дейности остават ненаказани?    
• Оправдано ли е поведението на пътниците които остават безучастни? Какво биха могли да 

направят те?  
• Смятате ли, че пасивните свидетели на случилото се са виновни, както хулиганите, и че на 

тях също трябва да се потърси отговорност за бездействието им от съответните органи на реда?  
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• Каква нововъведения в устройството на градския транспорт бихте предложили, която да 
намали шанаса подобни неща да се случват в бъдеще?   

• Смятате ли, че хората от малцинствата и тези, които са по-различни е по-вероятно да бъдат 
обект на насилие.  
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